
 
 
 
Poštovani prijatelji i članovi GEPS-a,  
Poštovane GEPS-ove pčelice,  
 
Osnivanje GEPS-a pre nekoliko godina je bilo izrazito plemenita ideja srpskih 
intelektualaca i stvaralaca na svim poljima koji su želeli da svoje znanje i srčanost stave 
na najiskreniji način u službu srpskog naroda i Srbije. I Vi u matici i mi u rasejanu, 
ponudili smo prilikom osnivanja GEPS-a naše znanje, umeće i odanost Srbiji bez ikakvih 
političkih i materijalnih pretenzija, verujući da će oni koji su bili na čelu državnih 
institucija umeti da prepoznaju i iskoriste naš potencijal za prosperitet Srbije. GEPS je 
tada ponudio sve svoje najbolje svom narodu, poput legendarnih 1300 kaplara, 
potencijalnih srpskih intelektualaca koji su bezrezervno stavili otadžbini na uslugu svoje 
najveće vrednosti – svoje mlade i neproživljene živote. Na žalost srpskog naroda to se 
nije desilo, godine su prolazile a neiskorišćeno blago Srbije velikog broja GEPS-ovih 
pčelica je nestrpljivo čekalo da ga otvore i iskoriste za dobrobit Srbije. Da je današnja 
Srbija moderna država, srećnih i materijalno sigurnih građana, GEPS najverovatnije ne bi 
imao potrebe da preraste u politički pokret, jer bi to znacilo da su i GEPS-ove pčelice 
ugradile svoj rad i umece u tako prosperitetnu Srbiju. No, kao sto svi znamo, to nije tako, 
jer danas naša Srbija grca pod bremenom ekonomskog siromaštva, ponižena kao država 
koju i dalje rasparčavaju belosvetske skitnice i pohlepnici, a sve zbog toga jer su je 
"vodili" bahati, neobrazovani, sebični, uskogrudi i često korumpirani političari.  
Strmoglavo ekonomsko i moralno propadanje Srbije, gotovo imperativno nalaže GEPS-u 
da Tolstojevu maksimu iz "Rata i mira" , da "kada se zli udruže i uzmu oružje u ruke to 
isto treba da urade i dobri ljudi", sprovedu u delo što pre i u Srbiji.  
Sudbonosni je trenutak za Srbiju, da je povedu u biološko, duhovno i ekonomsko 
izbavljenje pametni, obrazovani, mudri i nadasve pošteni i odani joj ljudi. Nema više 
čekanja za GEPS-ove pčelice, jer od danas one treba da skupljaju sokove i prave med koji 
će ozdraviti i preporoditi Srbiju i da ga osmišljeno dele po celoj Srbiji, svakom čoveku, 
svakom domu, selu i gradu.  
Želim GEPS-u, da od današnjeg "svetla na kraju tunela" postane politička snaga koja će 
srpski narod i Srbiju povesti u preporod. Nadam se da će jedna od glavnih GEPS-ovih 
maksima u političkom delovanju, pored već navedenih, biti moralna i politička čistota.  
 
S poštovanjem  
Vaš Prof. Dr.. Miodrag Kulić  
Frankfurt na Majni, Nemačka  
 
P.S. Veoma mi je žao što zbog službenih obaveza nisam u mogućnosti da Vam se 
pridružim na današnjoj osnivačkoj sednici političkog pokreta GEPS, jer nisam mogao da 
otkazem učešće na značajnoj medjunaradnoj konferenciji fizičara u Moskvi (od 17-23 
maja), organizovanoj povodom sećanja na velikog ruskog fizičara, oca ruske hidrogenske 



bombe, ali i velikog humaniste i nosioca Nobelove nagrade, Andreja Dimitroviča 
Saharova. 


